В теплоизолированном сосуде в воде плавает кусок льда массой 0,1 кг, в который вмёрзла свинцовая дробинка. Если к льдинке подвести теплоту равную , или превышающую 32 кДж, она будет тонуть ( если подвести меньшую теплоту, льдинка будет останется на плаву). Какова масса льдинки? Плотность льда 0,9г/см^3, теплота плавления льда 340 кДж/кг, плотность свинца 11,3 г/см^3 . Решите? Если будете решать , то я скину Вам ссылку на задание.
есть кусок льда M,  и в нем дробинка m и сама замерзшая вода M-m
если подвести тепло Q масса льда станет M-m-Q/L и будет будет занимать объем 
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дробинка неизменно занимает объем 
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средняя плотность системы
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система начнет таять когда ее плотность приравняется к плотности воды
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